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Slepá ulička 
Joy Fieldingová ; přeložila Milena Havlová 

 

Uprostřed dusné červencové noci bude někdo v této nenápadné 

slepé uličce zastřelen. Ale kdo? Maggie, manželka Craiga, který 

nedokáže naplnit její očekávání? Nebo snad Nick, uznávaný 

onkolog, či jeho žena Dani, stejně tak ceněná zubařka? A co Julia, 

starší vdova, k níž se nedávno přistěhoval problémový vnuk? 

Olivia s manželem Seanem? On nedávno přišel o práci v 

reklamace, je v depresi a pije. Novomanželé Aiden a Heidi? Jejich 

manželství je v krizi, protože Aiden není schopen čelit své 

dominantní matce. A co se asi stane, když se Heidi spřátelí s 

Juliiným vnukem? Všichni skrývají tajemství. Každý má své 

nezacelené jizvy. A všichni mají přístup ke zbrani…  

 

Věčný odkaz lásky 
5. díl 

Janette Okeová ; přeložila Wanda Dobrovská 

 

Po návratu z návštěvy dcery Missie a její rodiny na ranči na 

západě shledávají Clark a Marty doma na farmě všechno v 

nejlepším pořádku. Jejich dospělé děti úspěšně nacházejí 

uplatnění v životě a křesťanské komunitě a zakládají vlastní 

rodiny s milujícími, oddanými partnery. Jenom Ellie ne a ne najít 

toho pravého, ale také jí osud nakonec přivede do cesty 

pracovitého a pohledného mládence. Clark se naučil kompenzovat 

svůj handicap v podobě amputované nohy natolik dobře, že si ho 

okolí téměř neuvědomuje. Jedině adoptivní dcera Nandry stále 

považuje otcovu nehodu za velkou nespravedlnost ze strany 

samotného Boha a bude si muset projít bolestivou cestu k 

odpuštění, přijetí a smíření. Marty je sice Pánu vděčná za štěstí 

potomků, ale ve skrytu duše se děsí prázdného hnízda. Ach, 

kdyby aspoň pořád nebyla tak strašně unavená a přecitlivělá! 

Marty, mnohonásobná babička, zpočátku netuší, že Bůh s ní má 

vlastní plány. Až vyjdou s jistotou najevo, přinese to na farmu 

Davisových mnoho radosti. A tato radost všem pomůže vyrovnat 

se s faktem, že naplněný život obnáší i smutek a žal, které je 

potřeba překonat a kráčet s nadějí dál.  

 

Druhá tvář 
Ashley Audrain ; přeložila Viktorie Košnarová 

 

Hlavní hrdinkou je mladá žena, která se nejprve soustředí na svá 

studia, na práci, na psaní. Během svého studia poznává budoucího 

manžela, se kterým založí posléze rodinu. A tím začíná velké 

drama a trápení. Nastává fáze nejen fyzické vyčerpanosti, ale i 

vzájemného žárlení a osočování. V ženě převládá frustrace z toho, 

že svou novou roli nezvládá, že není dost pečující a milující 

matkou. Tento pocit nedokonalosti si chce časem kompenzovat 

druhým dítětem, rodinu však čeká tragédie.  
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Hory, peklo, ráj 
Are Kalvø ; přeložila Daniela Mrázová 

 

Autor v knize zprostředkovává svůj pocit z cestování do hor, 

přestože k nim neměl, ač Nor, dlouho žádný vztah. Popisuje a líčí 

své pocity z několika túr, které ze zvědavosti absolvoval.  

 

Kosti v srdci 
Colleen Hooverová ; přeložila Jana Jašová 

 

Román pro dívky od známé americké autorky vypráví pohnutý 

příběh osamělé Beyah, která se o sebe musí postarat již od dětství 

sama. Ve chvíli, kdy její matka zemře na předávkování, začíná 

paradoxně ta šťastnější část jejího života. Beyah se nemůže 

dočkat, až nechá minulost za sebou a vydá se na cestu k lepším 

zítřkům. Od vysněné budoucnosti ji dělí jen dva krátké měsíce. 

Dokud nečekaná smrt nezpůsobí, že Beyah nemá kam jít. A tak je 

nucena strávit zbytek léta na poloostrově v Texasu s otcem, 

kterého sotva zná. Beyah má v plánu držet se při zemi a nechat 

léto hladce plynout, její nový soused Samson jí ale tento plán 

překazí.  

 

Mucošci a tajemství alchymie 
Pavla Pavlíčková Kovaříková 

 

Dobrodružná kniha zavede čtenáře spolu s partou dětí do 15. 

století. Míše doslova učaruje nález v historickém muzeu. Tím 

spíš, že je svázán s pověstí a roztomilými, leč tajemnými soškami 

Mucošků ze 14. století. S partou se vydají po zašlých stopách 

zakázané alchymie, ztracené truhly a tajemství Mucošků. Avšak 

ani ve snu by je nenapadlo, jaká dobrodružství a chvílemi i boj o 

holý život při tom zažijí.  

 

O Bertovi, Pištovi a Rozince 
příběhy z kouzelného lesa 

Barbora Pallová ; ilustrace Lucie Deutsch 

 

Vyprávění o zvířátkách z lesa, která jsou odlišná, a přesto jsou 

nerozlučnými kamarády. Příběh je protkán aranžovanými 

fotografiemi. V lese žijí tři přátelé: medvěd Bert, zajíc Pišta a 

liška Rozinka. Spolu zažívají nejrůznější radosti i starosti. 

Albertovou největší starostí je, že se bojí tmy a to je u medvěda 

jaksi nepřípustné. Zvlášť, když jeho otec je nejstatečnějším 

obráncem lesa. Pištovi se zase nelíbí jeho uši. Je nešťastný, 

protože přeci každý musí vidět, jak má jedno ucho kratší než to 

druhé. A co teprve, když na lišku Rozinku padne splín. Les je 

však kouzelné místo a na řešení problémů nejsou zvířátka sami. 

Na základě příběhu o zvířátkách autorka v krátkých kapitolách 

poukazuje na to, že nikdo nemusí být takový, jak se od něj 

očekává. Příběh doplňují otázky na přemýšlení a drobné úkoly.  
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Po čem rabíni touží 
Tuvia Tenenbom ; přeložil: David Weiner 

 

V Česku mimořádně oblíbený spisovatel přichází se zbrusu novou 

knihou a rovnou ve světové premiéře. 

Tuvia Tenenbom tentokrát nemusel procestovat cizí zemi křížem 

krážem a najezdit tisíce kilometrů nebo mil. Přestože mu na rozdíl 

od jiných cest nešlo o zdraví či rovnou život, byla to zatím jeho 

nejtěžší cesta. Vydal se totiž do světa, kde sám vyrůstal. Do 

obtížně pochopitelného a proniknutelného světa ortodoxních Židů 

v Jeruzalémě. A ve světě, o němž většina lidí neví vůbec nic, se 

snažil po letech zorientovat. 

 

Říkali mu Tmavák 
Richard Švanda 

 

V 50. a 60. letech minulého století se na Tmavém dole nacházel 

tábor nucených prací. Byli zde vězněni „třídní nepřátelé“… 

 

Tajemství italské vily 
Caroline Montague ; přeložil Petr Jiříček 

 

Román odehrávající se během druhé světové války v Itálii, kde se 

anglická rodina snaží najít nový domov, novou lásku a novou 

naději. Itálie 1937. Alessandra Marstonová truchlí nad ztrátou 

manžela, když zjistí, že zdědila rodinné sídlo předků - vilu skrytou 

v kopcích malebného Toskánska. Touha po novém začátku ji 

přiměje opustit i s dcerou Dianou domov v Londýně. Před blížící 

se válkou se vila stává domovem samotné Alessandře, její rodině 

a přátelům a poté i všem, kteří se potřebují ukrýt. Do toho vstoupí 

Davide, mladý muž, který skrývá pravdu o tom, kým doopravdy 

je, a Diana začne hledat svou lásku tam, kde jí to zdravý rozum 

vymlouvá. Doma v Británii mezitím vypukla válka a Alessandřin 

syn Robert se upíše vlasti jako stíhací pilot Royal Air Force. Osud 

jej zavádí na starý kontinent, kde má sehrát klíčovou roli při 

osvobozování Itálie svírané fašismem. Všude zuří válka a rodinu 

potkává láska i radost, ztráta i nenávist. Kdo zůstane naživu až 

chvíle utrpení a bezpráví pominou?  

 

Alej smrti 
Jiří Hanibal 

 

Kriminální román z polistopadového období, kdy se všichni 

snažili využít nové svobody a nových možností podnikání. Byla to 

doba příhodná k získání velkého bohatství - zvláště pro ty, kteří 

neměli žádné morální zábrany a neštítili se ani 

vraždy...Polistopadová éra byla pro mnohé obdobím euforického 

nadšení z pádu totalitního režimu a ze znovunabyté svobody. 

Jenže pro jiné to byla příhodná doba, jak se poměrně snadno 

dostat k pohádkovému majetku, penězům a moci - zvlášť pokud 
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se přitom neomezovali "slabostmi", jako je slušnost, morálka či 

svědomí, a naopak se neštítili při honbě za svými cíli sáhnout po 

jakýchkoliv prostředcích - včetně vraždy... Zkušený kriminalista 

Miroslav Voral a jeho mladý kolega Jiří Bálek postupně rozplétají 

hustou síť organizovaného zločinu kolem osoby podnikatele 

Tomáše Truhláře. Mají vůbec šanci dopadnout všechny pachatele, 

když zločin a korupce prorůstají až do těch nejvyšších míst?  

 

Anonymita 
Ursula Poznanski, Arno Strobel ; z německého originálu Anonym 

... přeložil Radovan Baroš 

 

Detektivní thriller dvou německy píšících autorů se zabývá 

aktuálním tématem zneužívání internetových sítí, jež ve svém 

důsledku vede až ke spáchání nejtěžších zločinů. První společný 

případ zavede komisaře Daniela Buchholze a jeho kolegyni Ninu 

Salomonovou na stopu tajemného internetového fóra Morituri, 

které se nachází v obtížně přístupné části internetové sítě, jíž se 

přezdívá darknet. Jeho členové mohou navrhovat jména 

potenciálních kandidátů a následně o nich hlasovat. Vítězové jsou 

předem odsouzeni k smrti. Jenže uživatelé fóra umístěného v 

anonymní části internetu přicházejí a odcházejí jako stíny a 

nenechávají za sebou žádné stopy. Naproti tomu smrt je velice 

reálná a číhá blíže, než si Buchholz a Salomonová dokážou 

představit...  

 

Cesty Vlachů 
mysterium Antonia z Florencie : středověké rukopisy z počátků 

osídlování Krkonoš, Jizerských hor, Lužických hor a Jeseníků 

Otto Štemberka, Pavel Zahradník 

 

Objevem století lze bez nadsázky označit nález středověké 

wroclavské vlašské knihy. Rukopis plný alchymie přepisuje 

dějiny Krkonoš, ale také Jeseníků, Jizerských a Lužických hor. 

Kniha Cesty Vlachů čtenářům představuje tento jedinečný nález. 

Autoři Pavel Zahradník a Otto Štemberka připravili nejenom 

překlad hlavních pasáží kodexu, ale i uvedení do středověké 

alchymie, pojednání o hledačích Vlaších a Benátčanech a 

zasvěcení do dávných magických obřadů, používání tajemné 

symboliky a bezmála nadpřirozených schopností prvních 

prospektorů  

 

Fánek hvězdoplavec 
Jana Šrámková, Margarita Khavanski 

 

Bohatě ilustrovaný působivý příběh malého kluka Fánka, který ve 

svých snech pluje kouzelnou lodí až ke hvězdám. Každý večer si 

tatínek s Fánkem prohlížejí zlatou knihu plnou barev a zvířat. 

Fánek má nejraději stránku s korábem, který se vznáší daleko na 

vlnách. Jednoho dne však tatínek musí odjet do neznámé země a 

Fánek zůstává sám s maminkou, babičkou a dědou. Je na něm, 
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aby se stal kapitánem lodi, která míří k obzoru. Fánkovi tatínek 

moc schází, chodí do školy, stará se o zahradu, ale stále doufá, že 

se jednou tatínek vrátí a poplují oblohou spolu.  

 

Muž s unavenýma očima 
1. díl 

Martin Goffa 

 

Aby pomohl kolegovi, vydává se bývalý kriminalista na stopu 

neznámého únosce - ten se ale ukáže mnohem brutálnějším a 

tvrdším soupeřem, než kdo čekal. Temně a realisticky laděný 

kriminální román českého autora. Před nějakou dobou odešel 

kriminalista Mikuláš Syrový od policie, provozuje v Karlíně bazar 

a žije v poklidu, kaleném jen smutnými vzpomínkami na 

ztracenou rodinu. Tu a tam se s bývalými kolegy vídá a občas jim 

s nějakou drobností pomůže, jednou ale jeden z nich přijde s 

neobvyklým a ne zcela "košer" návrhem. Pátrá totiž po ztraceném 

řediteli loterijní firmy, která za jeho nalezení vypsala nemalou 

odměnu. Protože policistovi taková odměna vyplacena být nesmí, 

navrhne bývalý kolega Mikulášovi, aby naoko vedl soukromé 

pátrání za tajné pomoci policejního aparátu a o odměnu že se pak 

podělí. Mikuláš zprvu rozhodně odmítne, pak se ale nechá 

přemluvit. Ani jeden z nich ale netuší, že to, co vypadá jako 

banální únos pro výkupné, je dovede na stopu zkrachovalého 

kriminálníka, mnohem nebezpečnějšího a zoufalejšího, než si kdo 

dokázal představit.  

 

Poklona, páni četníci! 
Ladislav Beran 

 

Případy četnické pátrací stanice v Písku ze třicátých let 20. století. 

Když říká známý písecký autor a emeritní komisař kriminální 

služby, že hledání v archivu a v dobových časopisech minulého 

století chce pořádnou porci trpělivosti, má pravdu. Tentokrát 

předkládá čtenářům několik napínavých případů, které ve 

třicátých letech minulého století vyšetřovala písecká četnická 

pátrací stanice, jejímž velitelem byl štábní kapitán Votruba.  

 

Poslední baronka 
Zipser Landbuch Šlauka Probiera : dokuromán 

Silvester Lavrík ; přeložil Jiří Popiolek 

 

Biografický román o "slovenské Sidonii Nádherné", baronce 

Margitě Czóbelové. Silvester Lavrík na základě barončiných 

deníků a dalších dokumentů vykreslil barvitý portrét jedné 

podivuhodné ženy a malého kusu stejně podivuhodné země. 

Krátce po válce spišským Strážkám vládne revoluční národní 

výbor pod dohledem majora Rudé armády. Ovládá vše, až na 

místní baronku Margitu Czóbelovou. Mladý komunista Šlauko 

dostane za úkol ji jako "nájemník" zámku hlídat a slídit. Baronka 

lest prokoukne, ale nechá Šlauka sedávat v ateliéru, kde místo 
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krajin maluje portrét Lenina, aby se i ona zapojila do nových 

pořádků. Šlauko poslouchá její vzpomínky, pomalu propadá 

jejímu kouzlu i vlastní hanbě a coby vypravěč pak skládá obraz z 

osudů lidí známých i neznámých a z dějin kdysi bohaté Spiše 

propletených s dějinami Evropy. Margita Czóbelová (1891-1972) 

prožila život plný zvratů. Války, rozpady impérií, revoluce a 

totalitní režimy jí vzaly skoro všechno, hrdost a humor si ale vzít 

nenechala. Také se jí podařilo zachránit rodinné obrazy, 

písemnosti a zámeckou knihovnu. Vše odkázala Slovenské 

národní galerii.  

 

První sníh 
Marie Štumpfová & Radek Malý 

 

Poetická obrazová knížka o kouzlu prvního sněhu a dětské 

fantazie.„První sníh je čarodějný, nikdo nezůstane stejný.“ Štěpán 

a Anežka se nemůžou dočkat, až nasněží. Jednoho rána je konečně 

překvapí světlo za oknem a radostně běží ven. Tam, kde byl 

trávník, je najednou nedohledná bílá pláň. Sněhovou zemí se 

vezou na medvědím hřbetu. Co se to tam v dálce třpytí? A je první 

sníh opravdu kouzelný?  

 

Záludnosti těla 
Barbora Klárová, Kristýna Plíhalová, Martina Kupsová 

 

Víte, co má každý člověk na světě? Tělo. Během dětství a 

dospívání se učíme poznávat, jak tělo funguje, jak se o něj starat a 

jak ho správně používat. Co když si ale tělo takzvaně postaví 

hlavu a začne se chovat záludně? Projevuje se zcela nezávisle na 

vůli svého „majitele“. Přesně takových věcí si začne všímat 

holčička Pěva, které se v takové chvíli obvykle zjeví protivná a 

přechytralá víla Mžitka. Její vyprávění je částečně pohádkové, 

zároveň ale obsahuje plno užitečných rad. 

 

Co vás v dějáku nenaučili 
Markéta Lukášková 

 

Pamatujete na školní dějepis? Vždycky končil druhou světovou. 

Jenže právě to, co nás v dějáku nenaučili, ovlivnilo naše životy 

nejvíc. Jak se komunisté dostali k moci, že propaganda byla i v 

seriálech, že politika do sportu bohužel vždycky patřila nebo že 

lidé utíkali ze země v nafukovacím balonu. Nečekejte hromadu 

dat, ale skutečné příběhy i náladu tehdejší doby. Obojí je důležité 

znát, protože národ, který nezná svou historii, je odsouzen k tomu 

ji opakovat.  
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Jak měl Fiškus pifku na kohouta 
Sven Nordqvist ; přeložila Jana Chmura-Svatošová 

 

Děda Pettson má ve svém kurníku deset oprsklých slepic. 

Kocourek Fiškus se s nimi rád škádlí, a to se pak prohánějí po 

dvoře a často spolu vyvedou nějakou neplechu. Slepice jsou totiž 

hned po Pettsonovi Fiškusovy nejlepší kamarádky. Jednoho dne 

však Pettson donese slepicím kohouta a je zaděláno na pořádný 

malér. Slípky jsou z kohouta úplně paf. Líbí se jim, jak se hrdě 

nosí a jak přenádherně kokrhá. Ovšem Fiškus je docela jiného 

názoru. Tuší, že s kokrháčem na dvoře vypukne pěkný blázinec a 

že by ten vykutálený uřvanec navíc mohl kocourka vystrnadit ze 

slepičí přízně. A to si Fiškus rozhodně nenechá líbit. Začne tedy 

spřádat plán, jak se otravného kohouta zbavit.  

 

Jirka v kostce 
Jakub Maksymov, Veronyka Jelinek 

 

Příběhy sedmiletého Jirky, který bydlí v panelovém domě, 

doprovázejí hravé ilustrace. Bydlíte v paneláku? Tak to určitě 

zpoza papírových zdí slýcháváte své sousedy. Jak se sprchují, jak 

splachují, jak jejich psům klapou drápky o podlahu. Panelák je 

totiž taková kostka skládající se z mnoha dalších, menších kostek. 

A právě v jedné takové bydlí sedmiletý Jirka, jehož představivost 

mění vcelku běžné věci ve fantastická dobrodružství.  

 

Matkovražedkyně 
ironický román o zločinu 

Daniela Kovářová 

 

Neobvyklý detektivní román, kde se vše točí okolo 

komplikovaného vztahu matek a dcer, který tolik žen ze své 

zkušenosti zná. Mrtvá matka a tři dcery, z nichž každá měla dobrý 

motiv i příležitost. Napjatý vztah matek a dcer se opakuje v 

mnoha rodinách a v každé generaci. Proč a jak zemřela teta 

Meluzína a která z dcer jí k tomu dopomohla? Policie o rodinné 

zkazky nemá zájem, a tak se pátrání na vlastní pěst ujímá rodinná 

přítelkyně. Rozplétá přitom stará tajemství obou rodin - té s 

mrtvou matkou, ale i své. Tajemství, které možná mělo zůstat 

utajeno.  

 

Meteorit z Mušlovky 
Veronika Valentová ; ilustrovala Nikola Logosová 

 

Napínavý příběh party dětí, které naleznou černý meteorit s 

tajemnými schopnostmi. Tom, Matouš a Bětka pátrají ve starém 

lomu po zkamenělinách. Místo toho ale naleznou něco jiného: 

zvláštní černý kámen ve tvaru polovičního vejce, který přiletěl ze 

vzdáleného koutu vesmíru. Od té chvíle se kamarádi nestačí divit: 

každý, kdo meteorit nosí u sebe, má náhle neuvěřitelné štěstí. 

Zároveň ale ztrácí fyzickou sílu, je podrážděný a podezíravý. 



Knižní novinky – únor 2023 
 

Když se k partě přidá Dan, pomůže jim odhalit další nečekané 

skutečnosti. Brzy se také ukáže, že o kámen má zájem ještě někdo 

jiný.  

 

Podzimní boogie-woogie 
Jan Švancara 

 

Detektivka ze současného Brna nabízí zapeklitý případ, 

svérázného detektiva, dívku v nesnázích i nerudného policistu. 

Podzimní boogie-woogie je detektivní příběh, který ve svižném 

rytmu nočního života v moravské metropoli rozvíjí zápletku, jež 

sahá daleko za hranice města. Zkrachovalý provinční detektiv se 

dostane k případu, který je na první pohled nad jeho síly. Osobní 

čest mu ale nedovolí nechat v nesnázích bezbrannou mladou ženu, 

a proto se pustí do rozplétání tajemství, které sahá do historie a 

přivádí na scénu mocné nepřátele.  

 

Příště bude všechno dobrý 
Lene Ask ; překlad: Karolína Stehlíková 

 

Příběh mladé Marit odehrávající se v několika časových rovinách 

před námi otevírá složitost a křehkost mezilidských vztahů. Příběh 

knihovnice Marit, která vyrostla na vesnici, ale vystudovala v 

Oslu, kde nyní pracuje. Její vztah k matce i k rodné vesnicí je 

napjatý, ale když Maritin otec zemře, je třeba tento vztah nově 

vymezit. S neúnavným idealismem se hrdinka snaží činit správná 

rozhodnutí, ale jak příběh postupuje, nové zkušenosti ji učí, co je 

v životě podstatné. Lene Ask opět ukazuje, že má schopnost 

popsat lidi velmi empaticky a uvěřitelně. Lehce střídá velká 

existenciální témata s malými každodenními událostmi, aby 

příběh čtenáře vtáhl a zároveň neztratil koncentrovanost. Její jasná 

kresba a efektivní využití barev pohání příběh vpřed a podepírá 

charakteristiky postav.  

 

Tělesná výchova 
úvahy běžce, plavce, tenisty a jezdce na koni o pohybu, těle a 

mysli 

Martin M. Šimečka ; ze slovenského originálu ... přeložil Ondřej 

Mrázek 

 

Martin M. Šimečka se na léto stěhuje do maringotky na zapadlé 

horské samotě. Zredukuje své potřeby na asketické minimum a 

objevuje hranice výkonnosti vlastního těla. Tak vznikl tento 

ojedinělý záznam osobních zkušeností, úvah a emocí. Málokterý 

spisovatel má tak bláznivou tělesnou historii jako on a málokterý 

celoživotní sportovec se stane spisovatelem. Kdo jiný by měl 

napsat knihu o těle a mysli?  
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Zavřená truhla 
Sophie Hannah ; přeložila Veronika Volhejnová 

 

V dalším příběhu z pera následovnice Agathy Christie se Hercule 

Poirot vrací, aby společně s detektivem Catchpoolem objasnili 

úmrtí na panství spisovatelky dětských detektivních knih, lady 

Playfordové.Lady Playfordová změnila závěť a na večeři, kde s 

tímto rozhodnutím hodlá seznámit zbytek své rodiny, pozve i 

Hercula Poirota a detektiva Catchpoola. Jak to tak bývá, kde se 

Hercule Poirot objeví, tam někdo dlouho nežije. Je tedy opět a 

pouze na Herculu Poirotovi, aby odhalil vraha nebo vrahy a předal 

je do rukou spravedlnosti.  

 

Zvíře, které není vidět 
Noemi Cupalová, Marie Urbánková 

 

Mína je obyčejná holčička s neobyčejným zvířecím kamarádem. 

Bohatě ilustrovaný příběh koncipovaný jako první čtení. Příhody 

Míny a jejího Zvířete, které bývá občas mrzuté nebo růžové, 

někdy veršuje a někdy je zlomyslné, jindy se tulí nebo má drápy. 

Bývají s ním starosti, pokaždé je to ale nejlepší kamarád. A aby 

bylo jasno - není vidět  

 

Design vraždy 
detektivní román 

Petra Zhřívalová 

 

V detektivním románu české spisovatelky se vyšetřovatelé snaží 

odhalit pozadí vraždy slavného designéra a co nejrychleji zatknout 

vychytralého pachatele. Tělo Milana Chlumeckého je nalezeno 

mrazivého lednového rána na trase, kam si obvykle vyjížděl na 

své klisně Chantal. Nejprve se zdá, že se jedná o nešťastnou 

náhodu, ale brzy se zjistí, že se kůň jen tak nesplašil, a známý 

designér a architekt byl zavražděn. Ivana Netušilová se pouští do 

vyšetřování, zanedlouho se ukáže, že motiv k jeho vraždě mělo 

podezřele mnoho lidí - zhrzená milenka, bývalá manželka, 

obchodní partner a další. Kdo se však cítil natolik zrazen, že 

neváhal zabíjet? Ivana postupně odhaluje, co Chlumecký podnikal 

v posledních dnech a týdnech před smrtí, a také zkoumá minulost 

všech podezřelých. Když nalezne vazbu na případ údajné náhodné 

otravy, je už jen krůček od odhalení vraha.  

 

Henryho tajemství 
3. díl 

Kristina Ohlssonová ; přeložila Vendula Nováková 

 

Román z krimisérie švédské autorky o právníku Martinu 

Bennerovi vypráví o stínech z minulosti a stopách, které nikdy 

nelze úplně zahladit. Právník Martin Benner miluje starožitnosti. 

Když jeho přítel Henry zemře, dostane Martin nabídku, které 

nelze odolat: převzít Henryho podíl v obchodě se starožitnostmi v 
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New Yorku. Vzápětí mu ale nějaký cizinec tvrdí, že byl Henry 

zavražděn, a Martinovi se začnou postupně odhalovat temné 

obchodní praktiky. Odlišit pravdu od lži a přítele od nepřítele je 

čím dál obtížnější. Navíc někdo zanechává stopy ve sněhu u jeho 

domu. Kdo ho sleduje? Kdo byl doopravdy Henry Schiller? A co 

se stalo v den, kdy zemřel?  

 

Krotitel 
Camilla Läckberg ; přeložila Vendula Nováková 

 

Devátý detektivní román, ve kterém případ vyšetřují Patrik 

Hedström a Erika Falcková. Na zasněžené silnici u lesa srazí auto 

polonahou, dezorientovanou dívku. Obětí nešťastné nehody je 

patnáctiletá Victoria, která před čtyřmi měsíci beze stopy zmizela 

z místní jezdecké školy. Při ohledání vychází najevo, že byla 

během svého uvěznění vystavena nelidskému zacházení. Patrik 

Hedström s kolegy z celého kraje horečně pátrají po pachateli, 

protože podobný osud hrozí dalším pohřešovaným dívkám. 

Victoria totiž nebyla unesena jako jediná, jen ji se však podařilo 

najít. Erika Falcková navštěvuje ve vězení Lailu Kowalskou, která 

byla před třiceti lety odsouzena za vraždu násilnického manžela. 

Chce o ní napsat knihu, Laila však odmítá o události mluvit a 

Erika získává pocit, že se celá rodinná tragédie odehrála trochu 

jinak. Jaké hrozné tajemství Laila tak pečlivě střeží? A je možné, 

že tento třicet let starý případ souvisí s Victoriinou smrtí?  

 

Žádost o přátelství 
Laura Marshallová ; překlad Jana Jašová 

 

Rok 1989: V posledním ročníku střední školy přestoupí do 

Louisiny třídy nová spolužačka Maria. Netrvá dlouho a z dívek se 

stanou nerozlučné přítelkyně. Rok 2016: Louise dostane e-mail. 

Po jeho přečtení jí ztuhne krev v žilách. Maria Westonová ji žádá 

na facebooku o přátelství. Na povrch vyplouvají dávno 

zapomenuté vzpomínky: na začátky jejich kamarádství, na noc, 

která navždy změnila životy všech zúčastněných. Louise vždy 

věděla, že jakmile jednou pravda vyjde najevo, může přijít o 

všechno. Je přinucena obnovit staré kontakty, které dávno ve 

snaze utéct před minulostí přerušila. Když se však pokouší 

poskládat mozaiku událostí, aby zjistila, co se tu osudnou noc 

opravdu stalo, zjistí, že ani zdaleka neví všechno. Aby si mohla 

uchovat své tajemství, musí odhalit úplnou pravdu dřív, než se to, 

co ví Maria, dozví všichni.  

 

Blues pro žlutého psa 
Antonín Jirotka 

 

Glacioložka Felicity Lloydová se rozhodla přijmout práci na 

odlehlém ostrově Jižní Georgie, protože věří, že jedině tam bude v 

bezpečí. Prchá nejen před svou minulostí, ale především před 

mužem, kterého kdysi milovala. Jenomže Freddie Lloyd ví, že se 
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Felicity na ostrově skrývá. Právě vyšel z vězení, kde si odpykával 

trest za vraždu, a za každou cenu chce najít nejdůležitější ženu 

svého života. Klidně až na druhém konci světa. Na poslední lodi, 

která na ostrov míří před začátkem zimy, ale není jenom Freddie. 

Přijíždí i lékař Joe, který chce pomoci své bývalé pacientce. Brzy 

se ukáže, že Felicity není jediná, kdo bude potřebovat zachránit.  

 

Buď připravena 
Vera Brosgolová ; přeložila Lenka Bukovská 

 

Komiksový příběh, ve kterém autorka čerpá z vlastních dětských 

zážitků. Vera chce zapadnout mezi ostatní a najít kamarády, ale 

pro dívku z předměstí a s ruskými kořeny to není žádná legrace. 

Děti v jejím okolí bydlí v honosných domech a jezdí na nejlepší 

letní tábory, což si Veřina máma nemůže dovolit. Je tu ovšem 

jedno levnější řešení - skautský tábor pro všechny děti krajanů, 

kteří z domoviny odešli. Vera se nedobrovolně vydává vstříc 

dobrodružství, kde budou výzvou nejen namyšlené skautky a 

všudypřítomní komáři, ale také kadibudka z nejhorších nočních 

můr. Tohle léto Vera zkrátka zvládne jedině s vypětím všech sil a 

pokud najde skutečné přátele. Naštěstí objeví, že má velký talent 

pro kreslení.  

 

Kruh pochybností 
Tracy Buchanan ; přeložila Martina Lustigová 

 

Emmě se splnil její mateřský sen, když s manželem adoptovali 

malou Islu. Po devíti letech se ale do sousedství přistěhuje žena, 

která by mohla být Islinou biologickou matkou a Emma začíná 

panikařit a podléhat strachu, že o dceru přijde.  

 

Morgavsa & Morgana 
5. díl Duchovládnice. 

Petr Kopl 

 

Humorné a dobrodružné komiksové příhody čarodějek Morgavsy 

a Morganky, které původně vycházely v časopisu Čtyřlístek. 

Čarodějky jsou na cestě za záchranou své kočky, neustále se však 

potýkají s problémy a nebezpečnými situacemi. Dlouhá je cesta 

do Egypta, a lidí, kterým musí pomoct, je mnoho. Potkají se s 

podvodným léčitelem, s krákavou epidemií, s kráskou a zvířetem 

a objeví tajemství perníkové chaloupky. Cestou narazí na podivné 

sudičky a vyřeší jantarové prokletí.  

 

Podivousek 
lapač písní 

Mira Bartók ; z anglického originálu The Wonderling ... přeložila 

Anna Křivánková 

 

Dojemný, napínavý příběh o plachém Wonderlingovi, 

polochlapci, pololišákovi, učaruje každému, jehož vábí svět 

velkých hrdinů a fantazie. Wonderling žije v chladném sirotčinci 
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pod vedením kruté ředitelky. Všichni si ho pamatují podle toho, 

že má jen jedno ucho. Wonderling se v drsném prostředí 

sirotčince snaží nebýt nikomu na očích a nedávat o sobě příliš 

vědět. Jednoho dne mu ale osud do cesty připlete malé ptáče 

Trinket, které je obětí zlosti ostatních. Trinket se stane 

Wonderlingovi nerozlučnou kamarádkou. Vypráví mu o světě za 

zdmi sirotčince, který Wonderling nikdy nespatřil, až se jednou 

rozhodnou společně utéct. Trinket chce najít svého vzdáleného 

strýčka za mořem a Wonderling míří do vysněného Velkého 

bílého města, aby našel svůj osud. Kniha je určena pro děti od 9 

let.  

 

Pověz včelám, že se nevrátím 
9. díl 

Diana Gabaldon ; přeložila: Šárka Králíková 

 

Další romanticko-historický román ze série Cizinka. V roce 1746 

od sebe Jamieho Frasera a Claire Randallovou rozervalo 

jakobitské povstání a trvalo jim téměř dvacet let, než se opět našli. 

Nyní hrozí, že jim stejné strasti přivodí americká revoluce. Píše se 

rok 1779 a Claire a Jamie se na Fraserově hřebeni konečně znovu 

shledali se svou dcerou Briannou, jejím manželem Rogerem a 

jejich dětmi. Splnil se jim tak sen, který považovali za 

neuskutečnitelný. Avšak otřesy války jsou znatelné i na venkově v 

Severní Karolíně. V koloniích panuje značné napětí a politika 

rozdmýchává žhavé vášně. Jamie dobře ví, že se jeho nájemníci 

staví na různé strany a že nebude trvat dlouho, než se válka ukáže 

i na jeho prahu. Brianna a Roger mají své vlastní starosti: mohlo 

by je dohnat nebezpečí, které je přimělo k útěku z dvacátého 

století. Občas se musejí ptát, zdali jsou útrapy osmnáctého století - 

nemoci, hlad a hrozba války - pro jejich rodinu vskutku 

bezpečnější volbou. Mezitím se znepřátelené armády pomalu blíží 

k Fraserově hřebeni. A jelikož je rodina konečně pohromadě, pro 

Jamieho i Claire je v sázce víc než kdy dřív.  

 

Prasklina 
Sharon J. Bolton ; z anglického originálu The split ... přeložila 

Alena Byrne 

 

Thriller britské autorky situovaný do ledových končin poblíž 

Antarktidy. Glacioložka Felicity Lloydová se rozhodla přijmout 

práci na odlehlém ostrově Jižní Georgie, protože věří, že jedině 

tam bude v bezpečí. Prchá nejen před svou minulostí, ale 

především před mužem, kterého kdysi milovala. Jenomže Freddie 

Lloyd ví, že se Felicity na ostrově skrývá. Právě vyšel z vězení, 

kde si odpykával trest za vraždu, a za každou cenu chce najít 

nejdůležitější ženu svého života. Klidně až na druhém konci světa. 

Na poslední lodi, která na ostrov míří před začátkem zimy, ale 

není jenom Freddie. Přijíždí i lékař Joe, který chce pomoci své 

bývalé pacientce. Brzy se ukáže, že Felicity není jediná, kdo bude 

potřebovat zachránit.  
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Ušlechtilá stezka 
Peter May ; přeložila Radka Klimičková 

 

Otec a dospívající dcera bojují o přežití ve válkou zmítané 

Kambodži. Podaří se jim k sobě najít cestu? V roce 1978 je v 

Kambodži u moci komunistický režim. Jack Elliot se živí jako 

žoldák a lidský život — i ten jeho — má pro něj nízkou cenu. 

Když ho bohatý kambodžský uprchlík Áng Júon požádá, aby 

zachránil jeho rodinu před Rudými Khmery, Elliot počítá s tím, že 

tento úkol nemusí přežít ani on sám.  

 

Vzdálená místa 
Filip Klouda 

 

Psychothriller, odehrávající se v Americe. Hlavní hrdinka Sam se 

vrací po roční stáži z New Yorku domů. Dům, kde má čekat její 

milující rodina, je však úplně prázdý a tichý."Povíš mi to, až 

přistaneš." To jsou poslední slova, která studentka žurnalistiky 

Sam Graysonová slyší z úst své matky. Po absolvování ročního 

výměnného programu na Newyorské univerzitě se vrací do 

rodného městečka Alton, aby s rodinou oslavila Vánoce. Jakmile 

však vystoupí z letadla, její rodiče a mladší bratr jsou naráz 

nedostupní. V jejich idylickém rodinném domě jsou rozsvícená 

světla, puštěné počítače a vyvěšené vánoční ozdoby - Graysonovi 

ale jako by se vypařili.  

 

Bezvětrné město 
1. díl 

Eléonore Devillepoixová ; přeložil Ladislav Václavík 

 

Fantasy prvotina francouzské autorky, odehrávající se v tajemném 

věžatém městě, které je rozděleno do sedmi úrovní. Absolutistický 

vládce Basileus se obklopuje mocnými ministry, kteří mají městu 

vládnout. Nejchudší obyvatelé žijí na první úrovni, zatímco ti 

nejbohatší, kteří zastávají důležité politické role, obývají sedmou. 

Devatenáctiletý Lastyanax právě dokončil studia a stal se mágem. 

Chystá se začít zdolávat mocenský žebříček postupně, avšak 

záhadná smrt jeho mentora Palata ho náhle vymrští až na vrchol. 

Na cestě plné politických nástrah se setká s Arkou, mladou 

bojovnicí vychovanou Amazonkami, která do města přijela teprve 

nedávno. Pyšní se talentem najít východisko z velmi 

nebezpečných situací, což se hodí, protože je přitahuje jako 

magnet. On hledá vraha svého učitele, ona zase svého otce, 

kterého nikdy nepoznala. Hyperborea padla do rukou nepřítele a 

ulicemi se šíří chlad. Arka se rozhodla uprchnout zpátky do svého 

domovského pralesa v Arkádii. Dcera Amazonek, vražedkyně, 

nositelka prokletí, ničitelka města: to je příliš mnoho břemen na 

někoho, komu ještě není ani čtrnáct let. Mezi Amazonkami se 

musí naučit čelit všem nepříjemným vzpomínkám na bezvětrné 

město, ale i tajemstvím, která les ukrývá. Po stopách své žákyně 

se na sever vydává i její mentor Lastyanax. Je odhodlaný ji najít, a 
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tak opouští rodinu, přátele a nechává Hyperboreu za sebou. 

Nepřítel prozatím zůstává ukrytý ve stínu. Nikdo ale nevěří, že se 

s tím spokojí. Dokážou Lastyanax a Arka tajemného pána lemurů 

zastavit včas?  

 

Bezvětrné město 
2. díl 

Eléonore Devillepoixová ; přeložil Ladislav Václavík 

 

Druhá kniha série Bezvětrné město. Hyperborea padla do rukou 

nepřítele a ulicemi se šíří chlad. Arka se rozhodla uprchnout 

zpátky do svého domovského pralesa v Arkádii. Mezi 

Amazonkami se musí naučit čelit všem nepříjemným 

vzpomínkám na Bezvětrné město, ale i tajemstvím, která les 

ukrývá. Nepřítel prozatím zůstává ukrytý ve stínu. Nikdo ale 

nevěří, že se s tím spokojí...  

 

Fakta a výmysly o dracích 
Nikola Kucharská ; z polského originálu Fakty i plotki o smokach 

... přeložila Anna Halfarová 

 

Nejúžasnější dílo cukrové architektury je hrad vybudovaný z 

kostek cukru. Co myslíš, je to pravda, nebo výmysl? A co tohle? 

Největší ložiska dračí pochoutky krokoskály se nacházejí blízko 

zemského jádra. Pravda, nebo lež? Draci si dokážou olíznout 

loket. Fakt, nebo mýtus? Tato neobvyklá kniha obsahuje mnoho 

faktů a ještě více mýtů o dracích, jejich zvycích a životě. Dozvíš 

se, kdo vymyslel Formátovo číslo, s kým hrají draci bingo a co se 

učí ve škole. Pro děti od 4 let.  

 

Pohyb! 
jak tělo umí změnit mysl 

Caroline Williamsová ; z anglického originálu Move! ... přeložil 

Boleslav Žemlík 

 

Ve zdravém těle zdravý duch. Tuhle ideu zná lidstvo už od dob 

starých Řeků, a jen málokdo dnes pochybuje o tom, jestli je 

pravdivá. Jenže jak ji převést do praxe? Caroline Williamová ve 

své nové knize Pohyb! odkrývá, jak dokážou nové vědecké 

poznatky o pohybu těla uvolnit naši mysl.  

 

Špína 
smradlavé dějiny hygieny 

Piotr Socha, Monika Utnik-Strugałová ; z polského originálu Brud 

... přeložila Marcela Bramborová 
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Tik tak 
knížka s hodinami 

ilustrace: Eefje Kuijl 

 

Tik - tak hodiny naučí děti rozumět hodinám. Nauč se znát hodiny 

s novou zábavnou knížkou, která tě provede jedním dnem médi 

Tomíka a jeho rodiny. Na hodinách v knížce si pak můžeš nastavit 

správný čas. Bude to zábava, a ještě k tomu se něco naučíš.  

 

Čarodějův odkaz 
Ondřej S. Nečas 

 

Znáte to z Hry o trůny. Mladší královský syn je nespokojený se 

svým údělem druhého v pořadí, a tak se rozhodne svého bratra 

následníka zbavit. Jakýmkoli způsobem, třeba i s pomocí temného 

čaroděje. A že přitom elegantně odstraní i bratrovu snoubenku, 

která je čirou náhodou rybou proměněnou v dívku, to už je jenom 

bonus. Jenomže následník má k ruce snoubenčiny kamarády, 

kočku a drozda… Vtipné i drsné, poetické i přímočaré, pohádka i 

temná fantasy v jednom. Ideální recept pro zlepšení nálady.  

 

Jeje jeje jeje, něco se mi děje! 
Robin Král, Tereza Šedivá 

 

Knížka říkanek pro ty úplně nejmenší děti, jejich maminky, 

tatínky a starší sourozence. Básník Robin Král a ilustrátorka 

Tereza Šedivá vytvořili veselého veršovaného průvodce 

nejranějším dětstvím od přebalování, kojení, koupání, usínání až 

po první krůčky a důležité dětské otázky, jako zda kamínky jsou, 

nebo nejsou vhodné k jídlu. Verše často vycházejí z dětských 

citoslovcí a představují svět našich nejmenších jejich vlastníma 

očima.  

 

Mým vrstevníkům 
a jiné fejetony 

Michal Viewegh 

 

Soubor fejetonů, které populární český bestsellerista publikoval v 

magazínu Pátek Lidových novin v letech 2018-2019. Kniha 

obsahuje 52 fejetonů - jejich počet odpovídá počtu týdnů od 

dubna 2018 do konce března 2019, kdy Michal Viewegh 

uveřejňoval tyto texty v páteční příloze Lidových novin. Pro 

náměty sahal z velké části do svého osobního i profesního života, 

zdravotních či partnerských obtíží, ale i ke společenským aférám, 

jako například kampaň MeToo či excesy prezidenta Zemana. Své 

postřehy, komentáře a zážitky vypráví nekomplikovaným, jen 

lehce nahozeným stylem, s převládající unavenou melancholií, jíž 

občas probleskne stopa nahořklého humoru.  
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Radio boy 
Christian O'Connell ; ilustroval Rob Biddulph ; přeložila Anna 

Vrbová 

 

Seznamte se: Tohle je Spike. Na první pohled obyčejný kluk, ve 

skutečnosti oblíbený DJ nejlepšího rádia všech dob! Když dostane 

Spike padáka v nemocničním rádiu, rozhodne se s pomocí 

kamarádů Artieho a Holly vybudovat v zahradní kůlně vlastní 

rozhlasové studio. Chce však zůstat v utajení, a tak začne vysílat 

pod pseudonymem Radio Boy. Týdny plynou a z Radio Boye se 

stává hvězda. Spikovi však sláva stoupne do hlavy a zajde příliš 

daleko: veřejně zostudí ředitele školy, ten neváhá a na jeho hlavu 

vypíše odměnu. Dokáže Spike utajit svou totožnost? Podaří se mu 

vyžehlit všechny průšvihy, které napáchal? To se teprve uvidí... 

Kniha je určena pro čtenáře od 8 let.  

 

Sestry Springovy 
Anna Todd ; z anglického originálu The Spring girls ... přeložila 

Lenka Faltejsková 

 

Meredith je manželka amerického vojáka nasazeného v Iráku a 

vychovává čtyři dcery ve věku od 12 do 19 let. Každá z nich je 

jiná, má jiné touhy, jiné starosti. Náročné období nastane, když je 

jejich táta v Iráku zraněn. Děvčata Springova vyrůstají na 

vojenské základně v New Orleans. Každá ze sester je úplně jiná a 

všechny dohromady představují živelnou pohromu. Nejstarší Meg 

se touží vdát za důstojníka a žít jako tolik dalších žen, které 

obdivuje. Beth je největší dříč z rodiny a jejím posláním je o 

všechny pečovat. Jo by nejraději rovnou odmaturovala. Sní o 

životě v New Yorku a novinářské kariéře. A nejmladší Amy 

pozoruje své sestry a učí se od nich. V dobrém i ve zlém. Když 

jejich tátu nasadí do války v Iráku, i přes všechny rozdíly zažívají 

dívky ty samé obavy. Následující rok bude náročný a v mnohém 

zcela zásadní... Příběh plný romantiky a dramat, inspirovaný 

klasickým románem Malé ženy Louisy May Alcottové, převádí 

témata lásky, války, dospívání a rodiny do jazyka jednadvacátého 

století.  

 

Ani za nic! 
Beatrice Alemagna ; přeložila Eva Sládková 

 

Veselý obrázkový příběh o netopýří holčičce, kterou čeká její 

první den ve školce. Netopýří holčička Paskalína má poprvé 

vyrazit do školky, jenže se jí vůbec nechce. Rodiče se ji snaží 

přesvědčit, že chodit do školky je normální. Ovšem Paskalína je 

pevně rozhodnutá. Do školky nepůjde ani za nic!  
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Černá píseň 
Čepel krkavce. 2. díl 

Anthony Ryan ; přeložil Jakub Němeček 

 

Pokračování fantasy románu Volání vlka, navazujícího na trilogii 

Stín krkavce. Vyvrcholení příběhu Vélina Al Sorny. Ocelová 

horda, armáda fanatiků vedená válečníkem, který o sobě tvrdí, že 

je vtělený bůh, zpustošila Ctihodné království a valí se přes celý 

Dálný západ. Temného rytíře Kehlbranda nedokáže zastavit 

nikdo. Nikdo... jedině snad Vélin Al Sorna. Vélin opět získal svůj 

dar. Jeho nová píseň je však kupodivu černá, plná nenávisti a 

lačnící po krvi. I když mu pomáhá, v bitvách jej mění v 

neporazitelný vraždící stroj, který své nepřátele likviduje bez 

jakéhokoli slitování. Vélin se obává, že se z něj stává netvor, a 

hledá na svou píseň lék, zároveň však musí i s přáteli a s pomalu 

se formující armádou Kehlbrandových odpůrců prchat dál a dál na 

jih. Na konci spletitého děje plného překvapení a akce dochází k 

závěrečnému souboji mezi tygrem a vlkem  

 

Neboj se, Oskare 
Stian Hole ; přeložila Daniela Mrázová 

 

Vyprávění o strachu, kde se text prolíná s velmi výraznými 

kolážemi. Je poslední den letních prázdnin a Oskar má strach. 

Zítra nastupuje do první třídy. Ještě mu nevypadl ani jeden 

mléčný zub, neumí jezdit na kole ani číst. S překvapením zjišťuje, 

že každý se něčeho bojí. Dokonce i maminka a táta. Strach je 

prostě součástí lidského života a bát se neznamená být zbabělý.  

 

Skutečná cesta ven 
Patrik Banga 

 

Reálný příběh novináře Patrika Bangy, který popisuje, jak se 

dostal z romské čtvrti až mezi novináře předních českých médií. 

Vyprávění začíná v devadesátých letech na pražském Žižkově, 

který v té době zdaleka nebyl tak ambiciózní čtvrtí jako dnes. 

Místo čpí neutěšeností, drogami, alkoholem, prostitucí a rvačkami 

a vyrůstat ve zdejších romských komunitách znamená jediné -- 

být předurčen k životu dalšího z nepřizpůsobivých. Banga 

syrovým a nemilosrdným způsobem popisuje realitu romského 

dospívajícího chlapce, který se už v raném věku setkává s 

odmítáním, kriminalizací, rasismem a policejní brutalitou. A hledá 

skutečnou cestu ven. Mnohokrát narazí, mnohokrát prohraje. 

Autor je bytostně přesvědčený, že každý člověk je individualita, a 

ve své biografii otevřeně líčí úspěchy i pády, vnitřní střet s 

romskou kulturou nebo snahu vymanit se ze škatulky "Rom".  
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Fazóna 
Miika Nousiainen ; přeložila Jitka Hanušová 

 

Román známého finského autora vypráví s humorem sobě 

vlastním o nezbytnosti přátelství, lásky a rodiny. Sami je muž v 

nejlepších letech, ovšem přes tikot biologických hodin sotva slyší 

vlastní myšlenky. Matku svých budoucích dětí hledá tak urputně, 

až se shodou nešťastných náhod dostane do křížku s 

motorkářským gangem. Jeho kamarád Markus zase zůstal sám se 

třemi dcerami a o tradiční rodině si může nechat leda zdát. A třetí 

kamarád do party Pesonen musí pečovat o stárnoucí rodiče, takže 

jeho osobní život i zářná kariéra zůstávají v nedohlednu. Ani 

zbytek Samiho rodiny není zrovna reklamou na štěstí - jeho matka 

se po manželově smrti jen těžko vypořádává s osamělostí, a navíc 

s ní vlastní dcera kvůli naprosto nevinným otázkám na budoucí 

vnoučata odmítá mluvit.  

 

Medúzy stárnou pozpátku 
dlouhověkost pohledem vědy 

Nicklas Brendborg ; přeložila Magdalena Jírková 

 

Publikace se zaměřuje na dlouhověkost z pohledu molekulární 

biologie a genetiky. Určeno široké veřejnosti.  

 

Temná stezka 
3. díl 

Åsa Larssonová ; ze švédského originálu Svart stig ... přeložila 

Ilona Gottwaldová 

 

Třetí kniha švédské detektivní série s prokurátorkou Rebeckou 

Martinssonovou. Po svém posledním případu hledá Rebecka 

Martinssonová jen těžko cestu zpět k normálnímu životu. Klid 

nachází v Kurravaaře, rodné vesnici, kam se nastěhuje do domku 

po babičce. Z letargie ji vytrhne nabídka práce na státním 

zastupitelství v nedaleké Kiruně. Opravdu však Rebecka ožije 

teprve ve chvíli, kdy je na nedalekém zamrzlém jezeře nalezena 

mrtvá žena. Její tělo jeví známky mučení. Inspektorka Anna-

Maria Mellaová ví, že se neobejde bez pomoci. Bude potřebovat 

dobrou právničku - a zná tu nejlepší..  

 

Ujda a případ U 
Tanja Eschová ; přeložila Kateřina Klabanová 

 

Nescházejí nám znalosti. Chybí nám odvaha uvědomit si, co víme, 

a vyvodit z toho důsledky. „Vyhlaďte všechny ty netvory!“ říká 

ve slavné Conradově novele Srdce temnoty šílený obchodník 

Kurtz. Je to cynické doporučení, jak zajistit bílým kolonizátorům 

pohodlné podnikání s africkými surovinami. Kurtz je sice fiktivní 

postavou, ztělesňuje však evropské myšlení své doby.  
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Vyhlaďte všechny ty netvory 
Sven Lindqvist ; přeložila Petra Hesová 

 

Nescházejí nám znalosti. Chybí nám odvaha uvědomit si, co víme, 

a vyvodit z toho důsledky. „Vyhlaďte všechny ty netvory!“ říká 

ve slavné Conradově novele Srdce temnoty šílený obchodník 

Kurtz. Je to cynické doporučení, jak zajistit bílým kolonizátorům 

pohodlné podnikání s africkými surovinami. Kurtz je sice fiktivní 

postavou, ztělesňuje však evropské myšlení své doby.  

 

Kniha sociologie 
z anglického originálu The sociology book ... přeložila Ivana 

Rybecká 

 

Kniha sociologie vychází jako šestá ze série přehledových 

oborových publikací, určených pro nejširší veřejnost od úplných 

začátečníků až po pokročilé studenty a odborníky. Srozumitelně 

vysvětluje všechny velké myšlenky pozoruhodného a málo 

známého oboru společenských věd. Provází nás vývojem 

sociologie od počátků až do současné doby a v chronologickém 

řazení seznamuje s nejvýznačnějšími odborníky, myšlenkovými 

směry a teoriemi.  

 

O vodě a suchu 
Anna rybářova 

 

Pohádkový příběh s historickými prvky se odehrává v době 

Rudolfa II. a během třicetileté války.  

 

Planeta je Prga 
Péťa Hauzírek, Dan Špaček 

 

Fuj, to je svinčík! Princezna Prga stojí před nevídanou hrozbou – 

jsou tu hnusáci, neekologická monstra ničící naši planetu. Pomoz 

Prze, neohrožené bojovnici proti zlu, zatočit s hnusáky a ukaž, že 

ti záleží na tvém okolí.  

 

Čekanky. 
3. díl Zimní naděje 

Lisa Kleypas ; přeložila: Jana Vlčková 

 

Půvabná, ale ostýchavá Evie Jennerová snívala o něžném milenci 

s chlapeckým úsměvem, ale krutý osud pro ni uchystal zlé 

překvapení. Po smrti své urozené matky vyrůstala u příbuzných, 

kteří ji od útlého věku týrali a ponižovali. Zakázali jí dokonce 

stýkat se s těžce nemocným otcem a nikterak se netají tím, jak se 

těší, až Evie zdědí jeho bohatství. Ve své hrabivosti zašli dokonce 

tak daleko, že chtějí Evii zaslíbit odpornému bratranci, jen aby 

měli z budoucího dědictví co největší prospěch.  
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Hry pro rozvoj čtení 
od batolete po školáka 

Lenka Theodora Ficová 

 

Pojďme se společně pěkně popořádku podívat na to, co takový 

budoucí čtenář potřebuje k úspěchu. Kniha vás odlehčeným 

způsobem provede všemi rovinami a zákoutími čtenářství. Na 

příkladech si ukážeme, co všechno zahrnuje takzvaná čtenářská 

gramotnost i jaké nesnáze mohou nastat, pokud dítěti 

neposkytneme všechny potřebné podněty, aby z něj vyrostl čtenář. 

A aby to nebylo jen takové čtení o čtení, představíme si pěknou 

řádku her a pracovních listů, s jejichž pomocí rozvoj dovedností 

potřebných pro čtení u svého dítěte podpoříte raz dva.  

 

O češtině s Karlem Olivou 
Ivana Karásková 

 

Chcete vědět, jak vznikla vyjmenovaná slova, kde se vzalo 

kroužkované „ů“ nebo „oslí můstky“ a nakolik vážně byly míněny 

jazykové brusy typu čistonosoplena, knihovtipník a 

klapkobřinkotruhla? Co bylo motivem nepříliš povedené reformy 

pravopisu z roku 1993 a čím to, že dnešní maturanti nechápou 

význam slov „příkrý sráz“?  

 

Poslední hřebík 
Stefan Ahnhem ; přeložila Vendula Nováková 

 

Finále bestsellerové severské krimi série s Fabianem Riskem. 

Vydírá. Zneužívá. Mučí. Znásilňuje. Dopouští se nejodpornějších 

věcí, aby dosáhl nejvyšších pozic. Jmenuje se Kim Sleizner a vede 

kodaňské policejní oddělení. Jeho bývalá podřízená Dunja 

Hougaardová shromažďuje v utajení důkazy o Sleiznerových 

zločinech. Nález mrtvol vysoce postaveného muže dánské 

rozvědky a neznámé ženy na dně jezera nedaleko Kodaně 

konečně umožní Dunje a jejímu týmu nastražit na Sleiznera past. 

A pak v Helsingborgu na opačné straně průlivu obdrží švédský 

detektiv Fabian Risk zprávu, která změní naprosto vše ...  

 

Průvodce 
Peter Heller ; přeložil: Jiří Hrubý 

 

Jack coby rybářský průvodce nastupuje v coloradské chatě pro 

extrémně zámožnou klientelu. Hlavní hrdina doufá, že se při svém 

oblíbeném muškaření dá dohromady po dvou traumatizujících 

ztrátách, které ho před časem postihly, ale už od prvního dne v 

novém zaměstnání něco nesedí a někteří klienti snad ani ryby 

nechytají.  
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Sophiiny sny 
Barvy krásy 

Corina Bomannová ; z německého originálu Die Farben der 

Schönheit: Sophias Träume ... přeložila Dagmar Hoangová 

 

Román německé autorky odehrávající se v New Yorku během 

třicátých let 20. století. Sophia nečekala, že bude zase šťastná. 

Když přišla v Paříži o dítě, byla zoufalá. V New Yorku ale 

rozkvete. Nabídka charismatické majitelky kosmetické firmy 

Elizabeth Ardenová jí poskytne nečekanou šanci. Znenadání se 

Sophia ocitne uprostřed "pudrové války", která zuří mezi 

Elizabeth Ardenovou a Helenou Rubinsteinovou. Najednou je 

ohrožena její láska, budoucnost a štěstí.  

 

Trýzeň slávy 
František Neužil 

 

Historický román mapující období vlády Přemysla Otakara I. 

Autor si všímá především jeho manželství. Na konci dvanáctého a 

v první polovině třináctého století se České království ocitá na 

pokraji záhuby. V této době se vlády ujímá Přemysl Otakar I., aby 

upevnil poměry ve státě a vydobyl svému národu čestné místo v 

Evropě. Po jeho boku stojí ctižádostivá manželka Konstancie 

Uherská, která musí o své místo na slunci tvrdě bojovat. V 

zapuzené a stárnoucí první králově manželce Adlétě, jež se nechce 

vzdát problematického práva na místo první ženy v Českém 

království, má totiž zdatnou sokyni, která za pomoci míšeňských 

bratří i nelítostného soupeření římskoněmeckých vzdorokrálů 

rozdmýchává ustavičné spory. I když se nakonec přízeň osudu 

přikloní ke Konstancii a k Přemyslu Otakarovi, který z bouřlivého 

vlnobití mocenských zápasů získává kořist nejcennější - Zlatou 

bulu sicilskou - je jejich moc a sláva spíše trýzní než radostí.  

 

Usiljaka 
Modesta Jurgaityté 

 

Pohádkový text pro malé děti v ukrajinštině.  

 

Byl jednou jeden člověk 
3. díl. Starověký Řím 

scénář: Jean-Charles Gaudin ; kresby: Jean Barbaud a Minte ; z 

francouzského originálu Il était une fois l'homme, volume 4 Rome 

... přeložila Kateřina Vranová 

 

Vydejte se na fascinující cestu do historie lidstva. Doprovázet vás 

bude moudrý Maestro a jeho zvídaví, bystří a vtipní přátelé. 

Tentokrát zavítáme do starověkého Říma. Budeme sledovat jeho 

budování a rozkvět, po boku odvážných hrdinů vyrazíme do bitvy, 

navštívíme zápasy gladiátorů, staneme se svědky vzestupu a pádu 

císaře Gaia Julia Caesara a mnoho dalšího.  
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Jak se navždy zbavit paniky, úzkosti a strachu 
Klaus Bernhardt ; překlad: Anna Breuerová 

 

Miliony lidí na světě trpí nějakým typem diagnostikované 

úzkostné poruchy a asi třetinu z nich trápí stále se vracející 

panické ataky. Tito lidé ze všeho nejvíc touží po tom, aby se 

mohli co nejrychleji vrátit do normálního života, do života beze 

strachu ze strachu.  

 

Jako stín 
Helen Fields; čte Martin Zahálka 

 

Někde tam je. Skrývá se a dívá. Edinburské kriminální oddělení 

má plné ruce práce s případem únosce, kterého svědci popisují 

spíš jako stín než jako opravdového člověka.  

 

Ve spárech Afrodity 
Pavel Sekyrka 

 

Poručík Daniel Braný je na podzim roku 1989 převelen k pražské 

mordpartě. Krátce po jeho nástupu dojde k vraždě, vyšetřování 

přebírá Státní bezpečnost. Daniel naráží v souvislosti s jiným 

případem na nelegální obchodování řecké mafie, navíc musí řešit 

také osobní problémy. Může věřit aspoň tajemné Řekyni se 

záhadnou minulostí, která je jeho cenným zdrojem informací? 

Nebo otci, který se po letech vrací z exilu v Rakousku a kterého i 

nadále činí odpovědným za rozpad rodiny?  

 

Jak neztratit chuť do života 
Klaus Bernhardt ; z německého originálu Depression und Burnout 

loswerden přeložila Alena Breuerová 

 

Příčiny deprese a vyhoření a co proti nim dělat. Cílem této knihy 

je podat jasné a co nejjednodušší návody, jak zjistit pravé příčiny 

deprese a vyhoření a naučit se s nimi zacházet, či jak depresívní 

příznaky rychle zmírnit. Většinou nepůjde o velké kroky, spíše o 

množství malých krůčků, které ve výsledku mohou umožnit 

návrat k lehčímu, radostnějšímu životu.  

 

Obřad 
Carmen Mola ; přeložila Anna Melicharová 

 

Thriller z pera trojice španělských autorů, kteří se skrývají pod 

ženským pseudonymem, uvádí na scénu inspektorku Blancovou. 

Za třetí knihu z této série získali prestižní Premio Planeta.  
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Percy Jackson 
2. díl Moře nestvůr. 

napsal Rick Riordan ; z anglického originálu Percy Jackson 2 The 

sea of monster přeložila Dana Chodilová 

 

Druhá kniha fantasy série o chlapci Percym, který je synem 

jednoho z řeckých bohů. Uplynul celý dlouhý školní rok a se 

začátkem prázdnin Percy opět odjíždí do Tábora polokrevných. 

Místo, které má být pro všechny polobožské bytosti 

nejbezpečnějším útočištěm na světě, však ztrácí své ochranné 

kouzlo a tábor stojí téměř před zánikem. Percy a jeho přátelé se 

musí pokusit nebezpečí odvrátit, tentokrát bude ale jejich výprava 

daleko nebezpečnější než minule. Dokonce hrozí, že se z ní 

někteří nemusí vůbec vrátit.  

 

S láskou z Říma 
Jules Wake; z anglického originálu From Rome with Love ... 

přeložil Adam Chromý 

 

Všechny cesty vedou... k tobě. Lisa se do Říma vydává pátrat po 

otci, kterého si pamatuje jen z dětství. Will v Itálii plánuje čerpat 

inspiraci pro novou restauraci. Náhoda? Jak se to vezme... Ve 

sluncem rozpálených uličkách věčného města to mezi bývalými 

partnery začne nebezpečně jiskřit. Ale každý z nich má přece v 

Římě jiné plány a Lisa nestojí o další zklamání.  

 

Sedlák pod Milešovkou 
pestrá krajina proti změně klimatu 

Petr Havel, Daniel Pitek 

 

Nadčasový rozhovor o udržitelném hospodaření s nejznámějším 

českým zemědělcem Jak se po roce 1989 změnil český venkov a 

kterým výzvám čelíme v souvislosti s vysychající krajinou? Nejen 

o těchto otázkách přemítá Daniel Pitek, soukromý zemědělec, 

lesník, aktivista a autor nesmírně populárního blogu. Kvalita 

půdy, ochrana vodních zdrojů, klimatické změny, stav českých 

lesů, dostupnost potravin – to vše jsou témata, která jsou 

aktuálnější než kdy dřív. Pokud chcete skutečně pochopit 

zákonitosti přírody i moderního zemědělství, máte nyní 

jedinečnou příležitost.  

 

Minecraft - moje kniha receptů 
30 receptů ze světa oblíbené videohry! 

Juliette Lalbaltry, Charly Deslandes ; z francouzského originálu 

Minecraft - mon livre de recettes přeložila Kateřina Marko 

 

30 receptů ze světa oblíbené videohry! Chtěli jste vždycky zkusit 

hranatý cheeseburger? Dát si jedovatou bramboru? Nebo ochutnat 

slavné zlaté jablko z oblíbené videohry? S těmito 30 snadnými 

recepty inspirovanými hrou Minecraft si splníte všechny své 

kulinářské sny! Vyzkoušejte ikonické recepty ze hry a vytvořte 
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výborné pokrmy hodné Minecraftu. Chutí, tvarem i barvami... 

Předkrmy, hlavní jídla, dezerty, nápoje... vše inspirované 

legendární videohrou!  

 

Nezapomeň na mě 
Estelle Laure ; přeložila Martina Buchlová 

 

Příběh odehrávající se v blízké budoucnosti sleduje Blue, která 

znovu objevuje sama sebe, snažíce se obnovit znepokojivé 

vzpomínky, které si nechala vymazat, aby se vyhnula zlomenému 

srdci.  

 

Zprávy tajnou řečí 
Ewald Murrer ; ilustrovala Helena Wernischová 

 

Ilustrovaná sbírka veršů odráží tajemný dětský svět, zároveň 

bezpečný i nevyzpytatelný, plný představivosti, díky níž se může 

stát cokoli.  

 

Digi děti 
Jak pečovat o děti, o něž současně pečují digitální technologie? 

Jan Kršňák 

 

Všechny děti a rodiče spojuje láska. Láska přeskakuje též mezi 

člověkem a světem. A také mezi dětskýma očima a Youtubem 

nebo počítačovou hrou. Na zdejších stranách se o takové lásce 

mluví jako o lásce k poznání. Je to ona, kdo děti poutá k 

obrazovkám. Když rodiče svým dětem věnují pozornost, dávají 

jim lásku. Děti pak klidně a spokojeně rostou vstříc životu. Když 

věnujeme pozornost internetu, také roste, ale otázkou je, jak 

klidně a spokojeně spolu s ním rosteme my. Co se děje s 

člověkem, zatímco kolem probíhá digitalizace společnosti a noří 

se do vln informačního oceánu?  

 

Křížová cesta ke kapli sv. Huberta 
text Karel Franze ; fotografie Věra Kopecká 

 

Útlá brožura seznamuje čtenáře s historií kaple, doplněno o 

fotografie křížové cesty.  

 

Pohlednice z Východu 
Reyes Monforte ; přeložil Jiří Pešek 

 

V září 1943 mladá Francouzka jménem Ella dorazí v transportu 

do koncentračního tábora v Osvětimi. Velitelka tábora, krvelačná 

esesačka Maria Mandlová, které místní vězni přezdívají Bestie, si 

všimne Ellina dokonalého rukopisu, a proto ji okamžitě přiřadí na 

pozici kopistky v táborovém ženském orchestru.  
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Světla na Labi 
Miriam Georg; přel. Michaela Řeřichová 

 

Lily Karstenová je dcerou jedné z nejúspěšnějších rejdařských 

rodin v Hamburku. Žije ve vile na Bellevue, sní o tom, že stane 

spisovatelkou, a myslí si, že miluje svého snoubence Henryho. 

Jednoho horkého letního dne roku 1886 pronáší slavnostní projev 

na křtu nové lodi, když jí náhle poryv větru strhne klobouk z 

hlavy a odnese ho do Labe. Zachránit ho má jeden z přístavních 

dělníků – ve vodě se mu ale stane strašlivý úraz.  

 

Tutanchamon 
století záhad a objevů 

Miroslav Bárta 

 

Přesně před sto lety – v listopadu 1922 – došlo na západním břehu 

starověkých Théb, v Údolí králů k jednomu z největších objevů 

světové archeologie. Egyptský chlapec Hussein Abd el-Rassul, 

který pracoval jako nosič vody při výzkumu britského archeologa 

Howarda Cartera, náhodně narazil na začátek kamenného 

schodiště vedoucího ke vchodu do hrobky. Během několika málo 

dní bylo jasné, že půjde o unikátní objev nevykradené hrobky 

staroegyptského vládce, který se měl tisíce let po své smrti stát 

snad nejznámějším panovníkem starověku…  

 

Co se děje v noci v lese 
Irena Ričlová Lachoutová 

 

Když se Bettyin muž vrátí z války v zuboženém stavu a psychicky 

na dně, Betty pochopí, že její manželství skončilo. Stěhování k 

jeho kruté matce ničemu nepomůže. Jestli chce Betty přežít, musí 

okamžitě zmizet. Využije tedy příležitosti a svého manžela a 

tchyni opustí. Je sice chráněna falešnou identitou, ale záhy 

zjišťuje, že začít nový život nebude tak jednoduché, jak si 

představovala. Je bez peněz a sama, přesto je rozhodnutá vytrvat a 

najít své štěstí...  

 

Jak spadnout přes palubu 
Emmy Abrahamsonová; přel. Romana Šváchová 

 

Humorný příběh o záchraně rodiny, jejíž členy by člověk 

občas nejradši zabil. 
Když vás rodiče pojmenují Jacqueline Coco Marilyn, jako by do 

vás vkládali naděje, že v životě dokážete něco ohromného — 

třeba že zvládnete přemluvit svou tvrdohlavou mámu, aby s vámi 

vyrazila na plavbu po Středozemním moři. To se vám povede. A 

na lodi chcete uskutečnit svůj plán: jí dohodíte přítele a vy si v 

lehátku na palubě oddechnete od dětí, manžela i všech otravných 

povinností. Čeká vás přepych a pořádná dávka Řecké Radosti® 

— co by se mohlo pokazit? 
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Jelení vršek 
Hana Marie Körnerová 

 

Na rodové sídlo v Čechách přijíždí mladá vdova z Francie. Chce 

uplatnit své dědické právo. Na hradě ale vládne Jan, bratr 

zemřelého Viléma, a navíc sem v době morové epidemie přijíždí 

další příbuzní. Vztahy jsou napjaté a začíná jít o život. Konec 16. 

století. Rodina malého českého šlechtice je kvůli dědickým a 

náboženským sporům rozdělena na dva nepřátelské tábory. 

Dospělí sourozenci se už dlouhá léta nestýkají. Otec a jeden z 

mladších synů odchází bojovat do Francie, další syn udělá 

vojenskou kariéru nejprve v Polsku, později v Holandsku. 

Válečné výdaje značně vyčerpají rodinnou pokladnu, nakonec 

vedou k zadlužení a odprodání velké části majetku. Tak se stane, 

že znepřátelení členové rodiny jsou opět nuceni žít v sídle, které 

před mnoha lety opustili a kde nyní vládne pevnou rukou nejstarší 

syn - dědic titulu. Konflikt se ještě vyostří, když dorazí zpráva o 

smrti otce a jednoho z bratrů. Na rodovém sídle se objevuje vdova 

- cizinka, o níž rodina do této chvíle neměla tušení.  

 

Už nikdy mě nespatříš 
Lesley Pearse ; překlad Růžena Svobodová 

 

Když se Bettyin muž vrátí z války v zuboženém stavu a psychicky 

na dně, Betty pochopí, že její manželství skončilo. Stěhování k 

jeho kruté matce ničemu nepomůže. Jestli chce Betty přežít, musí 

okamžitě zmizet. Využije tedy příležitosti a svého manžela a 

tchyni opustí. Je sice chráněna falešnou identitou, ale záhy 

zjišťuje, že začít nový život nebude tak jednoduché, jak si 

představovala. Je bez peněz a sama, přesto je rozhodnutá vytrvat a 

najít své štěstí...  

 

Anglický obrázkový slovník 
 

Pomocí této knihy se děti zábavnou formou učí základní anglická 

slovíčka a jednoduché věty. Slovník je rozdělen do 11 

tématických kapitol, které obsahují přes 1000 anglických slovíček 

včetně obrázků a je doplněn kompletním českým překladem.  

 

Angličtina pro samouky / 1. díl 
 

Snažíte se už dlouho naučit anglicky? Chcete cestovat po světě a 

potřebujete znát slovíčka a fráze? Angličtina pro samouky je 

namluvena rodilými mluvčími a obsahuje i český překlad.  
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Angličtina pro samouky / 2.díl 
 

Druhý díl angličtiny pro samouky, interaktivní mluvicí knihy pro 

děti.  

 

Betlém 
interaktivní 3D model 

Pavel Pecina 

 

Dotvořte si vánoční atmosferu tradičním Betlémem, který k 

Vánocům neodmyslitelně patří. S pomocí Albi tužky si můžete 

přehrát 12 trafičních koled, v zábavných kvízech si můžete ověřit, 

kolik toho o narození Ježíška víte.  

 

Hravá angličtina 
 

Kniha je vhodná pro výuku angličtiny jak pro začátečníky, tak 

mírně pokročilé. Interaktivní učebnice pro děti.  

 

Výpravy na Východ 
Fitzroy Maclean; přel. Pavel Pokorný 

 

Macleanovo dobrodružné vyprávění, podané s nezaměnitelným 

vtipem a osobním šarmem, posloužilo jako jeden ze vzorů pro 

Flemingovu sérii románů o Jamesi Bondovi. První část se 

odehrává v Sovětském svazu v letech 1937 až 1939, kdy je 

Maclean na diplomatické misi v Moskvě a za značného rizika 

cestuje po odlehlých částech Ruska a Střední Asie nebo pozorně 

sleduje stalinské monstrprocesy.  

 

Vzhůru do světa 
Alastair Humphreys ; ilustroval Kevin Ward ; přeložila Tereza 

Schlöglová 

 

Mount Everest, Aljaška, Mariánský příkop, pouště, džungle, 

oceány, vesmír... Tam všude se můžete vydat v této knize 

popisující 20 odvážných výprav neohrožených cestovatelů, kteří 

se nebáli překonávat hranice, ale hlavně své pohodlí. Tahle knížka 

vašim malým cestovatelům ukáže, že žádný cíl není dost 

vzdálený, když má člověk dostatek odhodlání. Najdou v ní i 

praktické rady a tipy. Tak vzhůru do světa!  
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Zrušený rozsudek 
Michael Connelly; přel. Jiří Kobělka 

 

Mickey Haller je známý losangelský advokát, kterého šéf státního 

zastupitelství osloví se zvláštní nabídkou. Chce po něm, aby se v 

jistém mediálně sledovaném případu ujal role žalobce. Haller 

váhá, ale nakonec se nechá přesvědčit - mimo jiné i proto, že ho 

dráždí osoba obžalovaného. Jason Jessup byl před čtyřiadvaceti 

lety usvědčen z vraždy dvanáctileté dívky. Nejvyšší soud však 

nyní na základě analýzy DNA tento rozsudek zrušil a Jessup se až 

do nového procesu ocitl na svobodě. Navíc se stal miláčkem 

médií, prodává autorská práva na knihy i filmy a všude se 

stylizuje do role oběti justiční zvůle. Haller je však stále 

přesvědčen o jeho vině, a proto dělá maximum, aby navzdory 

nepříznivým okolnostem dosáhl Jessupova opětovného odsouzení. 

Najde si nejlepšího možného vyšetřovatele, detektiva Bosche, a 

rve se o každý důkaz, o každou svědeckou výpověď. Zároveň ale 

zjišťuje, že v mašinérii státního zastupitelství neběží vše tak, jak si 

původně představoval, a že spravedlnost musí mnohdy ustoupit 

politickým zájmům. A navíc se zdá, že se Jason Jessup na něco 

nekalého chystá...  

 


